
Moov Leasing atrage un credit sindicalizat de 110 milioane de euro 
pentru extinderea activității, corelat cu obiectivele de sustenabilitate ale 

companiei 
 

 
București, 8 mai 2025: Moov Leasing, companie românească specializată în leasing 
operațional 100% digital pentru persoane fizice, microîntreprinderi și IMM-uri, a obținut o 
finanțare sindicalizată în valoare de 110 milioane de euro, destinată susținerii planurilor de 
extindere la nivel național.  
 
Creditul este corelat cu obiectivele de sustenabilitate ale companiei, reducerea intensității 
emisiilor de CO2 pentru flota auto fiind cel mai important obiectiv sustenabil asumat de Moov 
Leasing. Este primul credit sindicalizat de acest tip accesat de Moov Leasing și unul dintre 
cele mai mari obținute de o companie românească atât de tânără, la doar doi ani de la 
începerea activității. Tranzacția marchează un moment definitoriu, reflectând încrederea 
pieței în modelul său inovator de mobilitate și în angajamentul față de practici și tehnologii 
sustenabile în afaceri.  
 
Fondurile obținute vor sprijini direct planurile Moov Leasing de extindere a serviciilor sale, 
compania putând astfel oferi soluții accesibile de leasing operațional unei baze mai largi de 
clienți persoane fizice și IMM-uri. Totodată, creditul include și o opţiune de majorare. 
 

„Această finanțare reprezintă un moment cheie pentru MOOV LEASING, validând 
viziunea noastră. Ne permite să investim direct în ceea ce conteaza cel mai mult 
pentru noi: clienții noștri. Vom putea pune la dispoziție servicii mult îmbunătățite 
pentru partenerii noștri, actuali și viitori”, a declarat Mircea Dihel, Co-Fondator 
Moov Leasing. 

 
„Creditul sindicalizat confirmă misiunea noastră de a revoluționa accesul la mobilitate 
pentru persoane fizice și IMM-uri. Mulțumim partenerilor financiari și consultanților 
pentru încrederea acordată și suntem siguri că împreună vom accelera adoptarea 
soluțiilor inovatoare și sustenabile”, a adăugat Bogdan Speteanu, Co-Fondator 
Moov Leasing. 

 
Creditul sindicalizat este acordat de un consorțiu format din UniCredit Bank SA (Global 
Coordinator, Bookrunner, Mandated Lead Arranger și Co-Documentation Agent), UniCredit 
SpA (Co-Sustainability Agent), Banca Transilvania SA (Mandated Lead Arranger, 
Co-Documentation Agent și Facility Agent), Raiffeisen Bank SA (Mandated Lead Arranger, 
Co-Sustainable Agent și Security Agent) și Exim Banca Românească SA (Mandated Lead 
Arranger). 
 
Sustain LCM Finance, fondată de Gratia Annamaria Popescu, fost bancher cu expertiză 
recunoscută în coordonarea finanțărilor sindicalizate, a acţionat în calitate de consultant din 
partea Moov Leasing pentru această finanţare sindicalizată sustenabilă. 
 

„Ne bucurăm să fim Coordonatori Globali într-o tranzacție atât de relevantă pentru 
Moov Leasing și de inovatoare pentru piața din România. Această colaborare reflectă 
angajamentul nostru constant de a susține inițiativele strategice ale clienților noștri și 
de a oferi soluții financiare inteligente, adaptate nevoilor lor, într-un sector aflat în 
plină transformare. Apreciem încrederea acordată UniCredit Bank, prin 
recunoașterea capacităților noastre din zona de Credite Sindicalizate, și ne bucurăm 
să susținem Moov Leasing în strategia sa de dezvoltare sustenabilă a acestui 
sector”, a declarat Daniel Sava, Head of Advisory & Financing Solutions, Divizia 
Corporate, UniCredit Bank SA.  



 
 

„Suntem încântați să sprijinim Moov Leasing în planurile sale de extindere. Prin acest 
parteneriat, concretizat într-o tranzacție unică pe piața de credite sindicalizate din 
România, reafirmăm angajamentul Băncii Transilvania de a susține companiile 
inovatoare, pentru care sustenabilitatea este centrul modelului lor de afaceri. 
Finanțarea acordată sindicalizat reflectă viziunea comună de a susține tranziția la 
mobilitatea sustenabilă”, a declarat Cosmin Călin, Director Executiv Senior Mari 
Clienți Corporativi, Finanțări Structurate și Factoring, Banca Transilvania.  

 
„Ca susținători consacrați ai comunității antreprenoriale românești, suntem încântați 
să fim parte a succesului Moov Leasing, susținând strategia de extindere sustenabilă 
a companiei. Antreprenorii români vor găsi întotdeauna deschidere la Exim Banca 
Românească pentru că este misiunea noastră să sprijinim dezvoltarea afacerilor și a 
economiei oferind companiilor cele mai bune soluţii pentru a-și consolida poziția pe 
piață sau pentru a-și dezvolta activitatea”, a declarat Traian Halalai, președintele 
executiv al Exim Banca Românească. 
 

Silviu Toma, Director Executiv, Finanțări Structurate și de Proiecte, Raiffeisen Bank a 
declarat: „Finanțarea Moov Leasing reprezintă o tranzacție inovatoare de tip Sustainability 
KPI Linked Finance în sectorul de leasing operațional din România. Tranzacția de acest tip 
își are originea în strategia de sustenabilitate a Moov Leasing cu care a existat o colaborare 
excelentă și implică aspecte complexe care necesită o coordonare colaborativă între rolul de 
finanțator și considerentele de sustenabilitate. Privită din acest unghi, colaborarea cu Moov 
Leasing a reprezentat un punct de referință, iar această inițiativă marchează un pas 
semnificativ în promovarea soluțiilor sustenabile pe piața financiară. 
 
„Ne bucurăm că am contribuit la structurarea și coordonarea cu succes a acestei finanţări 
sindicalizate de tip sustainability-linked loan, care demonstrează capacitatea Moov Leasing 
de a-și securiza finanțarea pentru susţinerea strategiei de dezvoltare durabilă și totodată 
potențialul de creștere a pieţei creditelor sindicalizate prin structuri sustenabile, în colaborare 
cu partenerii bancari”, a declarat Grația Annamaria Popescu, CEO Sustain LCM 
Finance. 
 
Tranzacția a fost asistată juridic de Filip SCA (pentru bănci) și Ionescu, Stoica & Asociații 
(pentru Moov). 
 
*** 
Despre Moov Leasing: Moov Leasing, lansată în 2023, este o platformă digitală de leasing 
operațional care oferă soluții rapide, flexibile și personalizate pentru persoane fizice, 
microîntreprinderi și IMM-uri. Cu un proces complet digitalizat, Moov Leasing permite aprobarea și 
semnarea contractelor online în maximum 10 minute. Oferta Moov poate fi accesată atât direct de pe 
platforma proprie, cât și prin rețeaua extinsă de parteneri. Clienții pot alege durata contractului și 
serviciile dorite, având posibilitatea de a adăuga opțiuni suplimentare, de a modifica sau achiziționa 
vehiculul pe parcursul contractului ori de a renunța în orice moment, fără constrângeri financiare pe 
termen lung. Moov Leasing se remarcă prin flexibilitatea în personalizarea soluțiilor și printr-o 
experiență digitalizată completă pentru utilizatori. Mai multe detalii despre companie se regăsesc 
pe: https://moovleasing.ro/  
 
Despre UniCredit Bank: UniCredit Bank este parte a Grupului UniCredit, o Bancă Comercială Pan 
Europeană cu o ofertă unică de servicii în Italia, Germania, Europa Centrală și de Est. În România, 
UniCredit Bank este una dintre principalele instituții financiare, oferind servicii și produse de înaltă 
calitate pentru toate categoriile de clienți. UniCredit Bank își propune să mențină permanent clientul în 
centrul activităților sale, să fie un partener cu care se lucrează ușor și să fie o parte activă a 
comunităților în care își desfășoară activitatea. Grupul răspunde unei game variate de nevoi a 

https://moovleasing.ro/


clienților săi, printr-o rețea de parteneri specializați: UniCredit Leasing Corporation, UniCredit 
Consumer Financing, UniCredit Insurance Broker. 
 
Despre Banca Transilvania: BT (BVB: TLV) este bancă universală, acoperă toate segmentele de 
clienți și linii de business în sectorul financiar. Are 23% cotă de piață, aproape 5 milioane de clienți, 
peste 10.000 de angajați, soluții de online banking și 530 de sedii în 180 de localități. Dincolo de 
banking, strategia BT este să aibă impact pozitiv în România - pentru oameni, business și mediu.  

Despre Exim Banca Românească: Exim Banca Românească este o bancă universală 100% 
românească, clasată în top 10 cele mai mari instituții de credit după active. Banca oferă clienților săi 
corporate o gamă largă de produse și servicii de calitate, acoperind întregul ciclu de finanțare, precum 
și servicii tranzacționale – finanțare, garanții, asigurări, produse de trezorerie, administrare de 
numerar, factoring și finanțare comercială. Exim Banca Românească operează o rețea națională de 
distribuție formată din 82 de sucursale și 26 de centre de afaceri, cele din urmă fiind dedicate exclusiv 
companiilor. Această rețea permite băncii să fie aproape atât de clienții persoane fizice, cât și de cei 
corporate, facilitând implementarea diverselor programe de dezvoltare românești și europene. Pentru 
mai multe informații: www.eximbank.ro 
 
Despre Raiffeisen Bank România: Raiffeisen Bank, bancă universală de top, cu capitalizare și 
lichiditate solide, activează pe piața bancară din România deservind peste 2,3 milioane de clienți, 
persoane fizice și juridice. De mai bine de 25 de ani, Raiffeisen Bank susține mediul economic din 
România, oferind produse și servicii financiare dezvoltate pentru a acoperi nevoile clienților. Având ca 
principiu fundamental responsabilitatea, contribuim la dezvoltarea societății prin finanțarea economiei 
reale și sustenabile. Totodată, suntem implicați în comunitate, prin susținerea a 5 piloni de dezvoltare: 
educație, ecologie urbană, sport ca stil de viață sănătos, inovație și, nu în ultimul rând, artă și 
cultură. Pentru mai multe informații: www.raiffeisen.ro  
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